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CENERGY HOLDINGS



Η Cenergy Holdings είναι μια εταιρεία χαρτοφυλακίου, με έδρα το Βέλγιο, 

εισηγμένη στο Euronext Βρυξελλών και στο Χρηματιστήριο Αθηνών (ΑΤΗΕΧ). 

Η Εταιρεία επενδύει σε κορυφαίες βιομηχανικές εταιρείες και εστιάζει στην 

αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση για μεταφορά ενέργειας, ανανεώσιμες πηγές 

ενέργειας και μετάδοση δεδομένων. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings 

αποτελείται από τη Σωληνουργεία Κορίνθου και την Ελληνικά Καλώδια 

(HellenicCables), δυο πρωτοπόρες εταιρείες που δραστηριοποιούνται σε 

δυναμικά αναπτυσσόμενους κλάδους όπως αυτοί της ενέργειας, των 

κατασκευών και των τηλεπικοινωνιών. Με σημαντική εμπειρία στην υλοποίηση 

έργων μεγάλης κλίμακας παγκοσμίως και έντονη εστίαση στην ικανοποίηση 

των πελατών, οι εταιρείες έχουν ηγετικό ρόλο στους αντίστοιχους τομείς τους.

Η Σωληνουργεία Κορίνθου είναι ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές 

σωλήνων χάλυβα και κοίλων δοκών χάλυβα, παγκοσμίως, για τους τομείς της 

ενέργειας και των κατασκευών. Με μια επιτυχημένη πορεία και εμπειρία πάνω 

από μισό αιώνα, έχει υλοποιήσει πολύ απαιτητικά έργα με κορυφαίες εταιρείες 

ενέργειας παγκοσμίως.

Η Hellenic Cables αναγνωρίζεται σήμερα ως μία από τις κορυφαίες εταιρείες 

μεταφοράς και διανομής ενέργειας στην Ευρώπη, ανανεώσιμων πηγών 

ενέργειας και υπεράκτιων δικτύων αιολικής ενέργειας, δικτύων 

τηλεπικοινωνίας και δεδομένων, κατασκευών και βιομηχανίας.

CENERGY HOLDINGS

. 

Οι εταιρείες μας δεσμεύονται να συμβάλλουν στην καταπολέμηση της της 

κλιματικής αλλαγής, σχεδιάζοντας τεχνολογικές λύσεις που θα επιτρέψουν την 

ενεργειακή μετάβαση και τον μετασχηματισμό σε μία οικονομία με ουδέτερο 

αποτύπωμα άνθρακα  με την δραστηριοποίηση τους σε:

• Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας

• Θαλάσσια αιολικά πάρκα

• Τεχνολογίες υδρογόνου

• Τεχνολογίες διανομής φυσικού αερίου και δέσμευσης και αποθήκευσης 

άνθρακα.

Η Cenergy Holdings έχει ενσωματώσει στον στρατηγικό σχεδιασμό των εταιρειών 

της, δράσεις που ενισχύουν την ενεργειακή μετάβαση, ανταποκρίνονται στις 

προκλήσεις των καιρών και διασφαλίζουν την αναπτυξιακή της προοπτική.



ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΝ ΑΕ 



Η Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων είναι μία οικογενειακή επιχείρηση, 

η οποία ιδρύθηκε το 1990 και αποτελεί μία από τις πλέον καταξιωμένες 

εταιρείες στο χώρο των εμφιαλωμένων νερών και αναψυκτικών. Πρόκειται για 

μία ελληνική εταιρεία, που ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα με την 

εμφιάλωση, από την ομώνυμη πηγή, του Φυσικού Μεταλλικού Νερού «Βίκος», 

το οποίο διαθέτει από το 1992 στην ελληνική αλλά και ξένη αγορά. Η εταιρεία 

λειτουργεί πέντε υπερσύγχρονα εργοστάσια με καθετοποιημένη παραγωγή. 

Σε συνολική έκταση 260 στρεμμάτων, η εταιρεία αξιοποιεί 7 πηγές νερού, 

λειτουργεί 33 γραμμές και η παραγωγική της δυναμικότητα είναι 492.200 

φιάλες/ώρα. 

To 2014, η εταιρεία εισήλθε στην αγορά των αναψυκτικών με την κυκλοφορία 

8 διαφορετικών γεύσεων, δημιουργώντας τα «Βίκος» Φυσικά Μεταλλικά 

Αναψυκτικά. Το 2017 η εταιρεία εμπλούτισε την γκάμα των αναψυκτικών με 3 

νέες γεύσεις, με χαμηλό γλυκαιμικό δείκτη και γλυκαντικό από το φυτό στέβια, 

Βίκος Cola στέβια, Βίκος Πορτοκαλάδα στέβια και Βίκος Λεμονάδα στέβια. Το 

2021 η εταιρεία λάνσαρε τη Βίκος Cola Zero Sugar με φυσικό μεταλλικό νερό 

και αποκλειστική συνταγή. Το 2022 εμπλουτίζεται η κατηγορία των mixers με 

το λανσάρισμα του Βίκος Pink Grapefruit Soda. 

Επιπλέον το 2022 ολοκλήρωσε την επένδυση 22 εκ. του νέου 

βιομηχανοστασίου στο Καλπάκι Ιωάννινων και εισήλθε στην αγορά HO.RE.CA 

λανσάροντας νέες συσκευασίες γυαλιού και αλουμινίου για τα φυσικά 

μεταλλικά αναψυκτικά.

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΝ ΑΕ

. 



ΜΠΑΡΜΠΑ ΣΤΑΘΗΣ



Η ΜΠΑΡΜΠΑ ΣΤΑΘΗΣ, με διαχρονική της δέσμευση τη διάθεση προϊόντων 

που προάγουν την υγιεινή διατροφή και την ευζωία των καταναλωτών, 

στέκεται δίπλα στην ελληνική οικογένεια για περισσότερο από 50 χρόνια, 

προσφέροντας προϊόντα ποιοτικά, ασφαλή και καινοτόμα. Ταυτόχρονα, η 

βιώσιμη ανάπτυξη και ο διαρκής εκσυγχρονισμός βρίσκονται στο επίκεντρο 

όλων των δραστηριοτήτων της και έτσι ανταποκρίνεται στις προκλήσεις της 

εποχής, στηρίζοντας τον πρωτογενή τομέα και τους πολύτιμους συνεργάτες 

παραγωγούς της, παραμένοντας πιστή στο όραμα και τις αξίες της.

ΜΠΑΡΜΠΑ ΣΤΑΘΗΣ

. 



RONTIS HELLAS



RONTIS HELLAS

. Η Rontis είναι μία κορυφαία εταιρεία στον τομέα της υγείας και της φαρμακευτικής 

βιομηχανίας, η οποία παρέχει καινοτόμες λύσεις υγείας παγκοσμίως. Με ιστορία 

που ξεκινά το 1986, δραστηριοποιείται με επιτυχία διεθνώς, βάσει των θεμελιωδών 

αρχών της καινοτομίας, της ποιότητας και της υπευθυνότητας. 

Η Rontis ειδικεύεται στην έρευνα, την ανάπτυξη και την παραγωγή φαρμάκων και 

ιατρικών ειδών, τα οποία ανταποκρίνονται στις ανάγκες της σύγχρονης ιατρικής 

κοινότητας, προσφέροντας εξιδεικευμένες λύσεις που βοηθούν στη θεραπεία και 

την πρόληψη ποικίλων ασθενειών και παθήσεων. Με συνεχείς σημαντικές 

επενδύσεις σε σύγχρονες εγκαταστάσεις φαρμακευτικής παραγωγής και με 

γνώμονα ηθικές πρακτικές, περιβαλλοντική ευθύνη και κοινωνική δέσμευση, 

εξασφαλίζει ότι τα προϊόντα της πληρούν τα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας. 

Προτεραιότητα της Rontis είναι η ανάπτυξη καινοτόμων, περιβαλλοντικά φιλικών 

φαρμακευτικών και ιατρικών λύσεων που όχι μόνο βελτιώνουν την υγεία των 

ασθενών, αλλά ελαχιστοποιούν και το οικολογικό της αποτύπωμα. 

Με πάθος και δέσμευση, η ομάδα της Rontis δημιουργεί καινοτόμες λύσεις υγείας 

που βελτιώνουν ζωές. Οι αξίες της συνεργασίας και της αφοσίωσης καθοδηγούν τη 

δράση της, καθιστώντας τους ανθρώπους της τον κινητήριο μοχλό πίσω από κάθε 

επίτευγμα και καινοτομία.



UNI-PHARMA SA



UNI-PHARMA SA

. Η UNI-PHARMA SA με πάνω από μισό αιώνα λειτουργίας, δραστηριοποιείται στην 

έρευνα και ανάπτυξη καινοτόμων φαρμακευτικών προϊόντων τόσο στην εγχώρια αγορά, 

όσο και σε αναπτυσσόμενες αγορές του εξωτερικού, με το δικό της brand name.

Με το βλέμμα στο μέλλον, ευθυγραμμίζει συνεχώς τις επιχειρηματικές πρακτικές της με 

τις επιταγές της Βιώσιμης Ανάπτυξης και ενισχύει την Καινοτομία υλοποιώντας άνω των 

30 ερευνητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με Ακαδημαϊκά Ιδρύματα. Επιπλέον 

εντάσσει στο πρόγραμμα κεφαλαιακών επενδύσεών της, ύψους € 80 εκατ. την τελευταία 

δεκαετία, εφαρμογές ψηφιακού μετασχηματισμού, δηλώντας δυναμικά το παρόν στο 

πλαίσιο της 4ης Βιομηχανικής Επανάστασης, χαρακτηριστικό παράδειγμα του οποίου 

αποτελούν οι εγκαταστάσεις της, με ρομποτικά συστήματα και υψηλό επίπεδο 

ασφάλειας, με κορυφαίο το βιοκλιματικό εργοστάσιο.

H UNI-PHARMA, είναι διεθνώς αναγνωρισμένη ως επίσημη προμηθεύτρια των 

Ηνωμένων Εθνών, της UNICEF και του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, ενώ στις αρχές 

του 2023, ανακηρύχθηκε «Top Employers» στην Ελλάδα από το Ινστιτούτο Top 

Employer Institute. Επιβραβεύει την αριστεία, με γενναιόδωρες υποτροφίες σε νέους 

επιστήμονες, μέσα από το Ίδρυμα ΑΜΚΕ «ΚΛΕΩΝ ΤΣΕΤΗΣ».



HACK THE BOX



HACK THE BOX

. Η Hack The Box, είναι μια κορυφαία πλατφόρμα επιμόρφωσης, πιστοποίησης 

και αξιολόγησης ταλέντων στον τομέα της ασφάλειας στον κυβερνοχώρο. Με 

περισσότερους από 2 εκατομμύρια εγγεγραμμένους χρήστες και 1.500 

οργανισμούς παγκοσμίως, η Hack The Box έχει σαν όραμα να καταρτίσει τους 

ηθικούς χάκερ του αύριο μέσα από παιχνιδοποιημένες εμπειρίες, οι οποίες 

καλλιεργούν το επονομαζόμενο “hacker mindset”. 

Η εταιρεία, σήμερα, αριθμεί περισσότερους από 240 υπαλλήλους που 

εργάζονται σε περισσότερες από 20 χώρες ανά τον κόσμο, 

συμπεριλαμβανομένης της έδρας της στο Ηνωμένο Βασίλειο και των γραφείων 

της στην Ελλάδα και τις ΗΠΑ. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την 

Hack The Box, επισκεφθείτε τη σελίδα www.hackthebox.com.



Growth Awards 2023

Προκριθείσες εταιρίες (Growth Pioneers)



AFCO ΑΕ



AFCO ΑΕ

. Ιδρύθηκε το 1985 από τον κο. Ισίδωρο Σπανό ως Commission Agent για μεγάλες 

πολυεθνικές εταιρείες, προσφέροντάς τους υπηρεσίες που σχετίζονταν με τη 

διανομή και το μάρκετινγκ.  Στη συνέχεια δημιούργησε portfolio προϊόντων που 

στην αρχή περιλάμβανε πλαστικές, χημικές και φαρμακευτικές πρώτες ύλες. 

Αργότερα επέκτεινε τις δραστηριότητές της στους κλάδους των Αγροχημικών (B2B 

& B2C) και των προσθέτων τροφίμων. Στρατηγική απόφαση της εταιρείας είναι να 

διαθέτει διευρυμένη γκάμα προϊόντων και να δραστηριοποιείται σε δυναμικούς και 

ταχέως αναπτυσσόμενους κλάδους.

Με παρουσία σε τέσσερις χώρες, την Ελλάδα, τη Βουλγαρία, τη Ρουμανία και τη 

Σερβία,  με περισσότερα από 50 άτομα προσωπικό με μεγάλη εμπειρία και 

τεχνογνωσία, και με δέκα μισθωμένους αποθηκευτικούς χώρους, η AFCO έχει 

εδραιώσει το δίκτυό της σε όλη τη βαλκανική χερσόνησο, διαχειρίζεται 

αποτελεσματικά τα αποθέματά της και προσφέρει άμεση παράδοση στους 

πελάτες της.

Η συνεργασία με ισχυρούς προμηθευτές (ExxonMobil, Carmel Olefins, LG Chem

κλπ) αποτελεί βασικό πυλώνα για την επιτυχία και την ανάπτυξη της εταιρείας. Οι 

συνεργασίες αυτές επιτρέπουν τη διατήρηση της αξιοπιστίας στην αγορά και την 

ικανοποίηση των αναγκών των πελατών προσφέροντάς τους μεγαλύτερη αξία. 

Επιπλέον δίνεται η δυνατότητα να αντιμετωπίζονται αποτελεσματικά θέματα όπως 

η διαφοροποίηση των προϊόντων, η ποιότητα, η προστασία του περιβάλλοντος και 

η βιωσιμότητα. Η εταιρεία εξάλλου συμμετέχει ενεργά στο διάλογο για τη 

βιωσιμότητα και επιδιώκει να συμβάλει στη βελτίωση των περιβαλλοντικών 

πρακτικών στον κλάδο της χημικής βιομηχανίας και στην προστασία του 

περιβάλλοντος.

Από το 2013 η AFCO συγκαταλέγεται ανάμεσα στους πρώτους 100 διανομείς 

χημικών Α’ Υλών στο ICIS Business Magazine.



ANFARM HELLAS SA



ANFARM HELLAS SA

. 

Η ΑΝΦΑΡΜ Hellas ΑΕ, έχει πάνω από 50 χρόνια εμπειρίας στην παραγωγή γενόσημων

φαρμακευτικών προϊόντων σύμφωνα με τους κανονισμούς Good Manufacturing Practice (GMP). 

Ιδρύθηκε το 1967 ως αυτόνομη οικογενειακή εταιρεία, με όραμα να παρέχει ποιοτικά γενόσημα

φαρμακευτικά προϊόντα στην Ελλάδα και το Εξωτερικό.

Σήμερα, είναι ένας αξιόπιστος κατασκευαστής γενόσημων φαρμακευτικών προϊόντων, με 350 

άτομα ανθρώπινο δυναμικό, εργοστάσιο παραγωγής και δικό του τμήμα R & D για την ανάπτυξη 

Generics προϊόντων. Η ερευνητική ομάδα αποτελείται από 60 εργαζόμενους με ισχυρό 

επιστημονικό υπόβαθρο και διδακτορικές σπουδές. Οι εξαγωγές της εταιρείας παγκοσμίως, 

αντιστοιχούν στο 60% του συνολικού κύκλου εργασιών της. Τα γενόσημα της ANFARM είναι 

εμπορικά διαθέσιμα σε 80 χώρες, στην Ευρώπη, στον Καναδά τη Νότια Αφρική, καθώς και στις 

Ανατολικές αγορές γενόσημων. 

Η ANFARM, έχει μακρά εμπειρία και τεχνογνωσία στην παραγωγή β-λακταμών, λυοφιλοποιημένων

προϊόντων και υγρών ενέσιμων φαρμακευτικών προϊόντων. Παράγει τα προϊόντα της σε 

υπερσύγχρονη ιδιόκτητη μονάδα παραγωγής, στο Σχηματάρι Βοιωτίας.

Με το βλέμμα σταθερά προσηλωμένο στην κοινωνία για θέματα Υγείας η ANFARM έχει την 

ικανότητα να αντιδράσει θετικά στις προκλήσεις και στις ευκαιρίες που παρουσιάζονται τα τελευταία 

χρόνια. Η επάρκεια και η ικανότητα που διαθέτει, της επιτρέπει να παρέχει σημαντική  βελτίωση 

στη θεραπεία ασθενειών με μεγιστοποίηση στην αποτελεσματικότητα και ασφάλεια τους. Η 

αφοσίωση της στην έρευνα, στοχεύει στη δημιουργία καινοτόμων γενοσήμων για θεραπείες 

περισσότερων ασθενειών. Ειδικότερα, επενδύει το 12% του ετήσιου τζίρου της σε έρευνα και 

ανάπτυξη.  Το όραμα της, είναι να συνεχίσει τη δυναμική της παρουσία στο χώρο και όχι μόνο να 

διατηρήσει τη θέση της αλλά και να διακριθεί ακόμα περισσότερο στην αγορά γενοσήμων

φαρμάκων. 

Η εταιρική της κουλτούρα, διακατέχεται από αξίες όπως, 

ακεραιότητα, καινοτομία, σεβασμός στον άνθρωπο και το 

περιβάλλον. Η κοινοποίηση του οράματος της επιχείρησης στους 

εργαζόμενους συνδέεται άμεσα με την μεταβίβαση της κουλτούρας 

(αρχές, αξίες, πεποιθήσεις) της και αποτελεί την πυξίδα για τη 

χάραξη των στρατηγικών της για το μέλλον.



CARDLINK 



CARDLINK 

. Η Cardlink ιδρύθηκε το 2004 και είναι ο μεγαλύτερος πάροχος υπηρεσιών 

πληρωμών στην Ελλάδα με περισσότερα από 269.000 POS, 25.000 καταστήματα 

e-Commerce και 400 εκατομμύρια συναλλαγές ανά έτος. Από τον Σεπτέμβριο του 

2021, η Cardlink είναι εταιρεία της Worldline (Euronext:WLN), του ευρωπαϊκού 

ηγέτη στις υπηρεσίες πληρωμών.

Η Cardlink βοηθάει τις επιχειρήσεις στις καθημερινές συναλλαγές τους με 

ποιότητα, ασφάλεια και ταχύτητα. Η ομάδα της Cardlink παρακολουθεί τις εξελίξεις 

στο πεδίο των ηλεκτρονικών πληρωμών και υιοθετεί τις τελευταίες τεχνολογίες και 

υπηρεσίες που βελτιώνουν συνεχώς την εμπειρία των συναλλαγών στο φυσικό και 

ηλεκτρονικό εμπόριο. Όλα αυτά τα χρόνια προχωρά στηρίζοντας εργαζομένους, 

συνεργαζόμενες επιχειρήσεις αλλά και την κοινωνία με πολλαπλές δράσεις 

ακολουθώντας μια οδηγία: να δοκιμάζεις κάθε μέρα κάτι καινούργιο, να σπρώχνεις 

τα όριά σου. 

Όντας διαρκώς στο επίκεντρο των εξελίξεων και συνδυάζοντας την τεχνογνωσία 

της σε εθνικό επίπεδο με τη διεθνή εμπειρία της Worldline, η Cardlink αποδεικνύει 

έμπρακτα πως αποτελεί συνώνυμο της καινοτομίας και ανοίγει τους δρόμους για 

το μέλλον των πληρωμών με τεχνολογικά προηγμένες και ολοκληρωμένες λύσεις. 

Έχει αναπτύξει ένα ολοκληρωμένο οικοσύστημα που καλύπτει ένα εύρος λύσεων 

από τον τομέα των POS με όπλο την τεχνολογία Android, σε τεχνολογικά 

προηγμένες και ολοκληρωμένες λύσεις self-service συναλλαγών για διάφορους 

κλάδους αλλά και  νέα προϊόντα και υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας 

εξειδικευμένες στις σύγχρονες ανάγκες της κάθε επιχείρησης. 



INTELLIGENCIA AI™



INTELLIGENCIA AI™

. Ως εταιρεία τεχνολογίας με γνώμονα την τεχνητή νοημοσύνη, η Intelligencia AI™ με 

την εφαρμογή του ΑΙ και των επιστημονικών δεδομένων που έχουν επιμεληθεί ειδικοί  

συντελεί στη διαδικασία ανάπτυξης φαρμάκων μειώνοντας τους κινδύνους και 

αυξάνοντας την πιθανότητα επιτυχίας. 

Συγκεντρώνοντας δεδομένα κλινικής ανάπτυξης, τεχνογνωσίας σε θέματα βιοεπιστήμης

και data science που υποστηρίζεται από εξελιγμένη τεχνητή νοημοσύνη, η εταιρεία 

βοηθά τις  φαρμακοβιομηχανίες στην λήψη ακριβεστερων και αμερόληπτων 

αποφάσεων για αξιολογήσεις στις φάσεις μετάβασης και PTRS βοηθώντας στην 

ταχύτερη διάθεση φαρμάκων στην αγορά.



KALLAS INCORPORATION 

AE



KALLAS INCORPORATION AE

. 
H Kallas Inc δραστηριοποιείται στην εισαγωγή και διανομή πρώτων υλών και 

τροφίμων από το 1967 και έχει καταφέρει να διαδραματίζει ρόλο-κλειδί στον κλάδο 

των τροφίμων, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στην Νοτιοανατολική Ευρώπη 

(Ρουμανία, Κύπρος, Βουλγαρία, Σερβία, Βόρεια Μακεδονία και Αλβανία).

Από την ίδρυσή της μέχρι σήμερα η εταιρεία αναπτύσσεται συνεχώς, 

παραμένοντας αφοσιωμένη στην ικανοποίηση των αναγκών των πελατών της, 

διακινώντας προϊόντα άριστης ποιότητας σε διεθνές επίπεδο και αξιοποιώντας την 

μεγάλη τεχνογνωσία της για να παραμείνει ένα βήμα μπροστά.

Σήμερα, η εταιρία δραστηριοποιείται σε τρεις (3) βασικούς τομείς:  στη Βιομηχανία 

Τροφίμων, όπου κατέχει ηγετική θέση, παρέχοντας πρώτες ύλες για την παραγωγή 

προϊόντων διατροφής, στις Αλυσίδες Super Market προσφέροντάς τους προϊόντα 

επώνυμα και ιδιωτικής ετικέτας, καθώς επίσης και στη Μαζική Εστίαση 

τροφοδοτώντας με υψηλής ποιότητας πρώτες ύλες και προϊόντα τις εταιρίες του 

κλάδου.

Τα οικονομικά αποτελέσματα της χρήσης 2022 αντικατοπτρίζουν την ισχυρή θέση 

που κατέχουμε στην αγορά πρώτων υλών τροφίμων και τροφίμων.

Συγκεκριμένα, ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών παρουσίασε αύξηση +27% σε 

σχέση με το 2021 και διαμορφώθηκε σε 251,44 εκ. €, έναντι 197,46 εκ. €, το 2021, 

ενώ ο κύκλος εργασιών της Μητρικής Εταιρείας στην Ελλάδα αυξήθηκε +32% σε 

σχέση με το 2021, ήτοι διαμορφώθηκε σε 208,42 εκ. €, έναντι 157,71 εκ € το 2021.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα ενοποιημένα αποτελέσματα του 2022 ξεπέρασαν τα 

επίπεδα του 2019 (+5% σε τζίρο). Τα κέρδη προ φόρων το 2022 τόσο σε 

ενοποιημένη  όσο και σε εταιρική βάση αυξήθηκαν σημαντικά σε ποσοστό  39% 

και 41% αντίστοιχα σε σχέση με την προηγούμενη χρήση του 2021 και ειδικότερα 

ανήλθαν για τον Όμιλο σε  8,33 εκ. € , έναντι 5,98 εκ. € την χρήση 2021 και για 

την Εταιρεία σε 8,00 εκ. €, έναντι 5,66 εκ. € την χρήση του 2021.

Τα αποτελέσματα του 2022 εδραιώνουν την KALLAS INCORPORATION A.E. ως 

την μεγαλύτερη εμπορική Εταιρία τροφίμων στην Ελλάδα (εξαιρουμένων των 

αλυσίδων λιανεμπορίου) και έναν από τους μεγαλύτερους Ομίλους στη 

Νοτιοανατολική Ευρώπη.



MORE 

(Motor Oil Renewable Energy)



Η ΜΟRE είναι θυγατρική εταιρεία του Ομίλου Motor Oil και αποτελεί έναν από τους 

μεγαλύτερους παραγωγούς ενέργειας από ΑΠΕ στην Ελλάδα.

Συγκεκριμένα, η MORE διαθέτει εγκατεστημένη ισχύ περίπου 800 ΜW, από αιολικά 

πάρκα, φωτοβολταϊκά και υδροηλεκτρικά έργα.

H διαχείριση ενέργειας αποτελεί συγκριτικό πλεονέκτημα και πεδίο εξειδίκευσης για τη 

MORE, με την εταιρεία να είναι ένας από τους μεγαλύτερους ΦΟΣΕ στην Ελλάδα 

εκπροσωπώντας περίπου 500 MW.

H MORE διαθέτει ένα χαρτοφυλάκιο έργων ΑΠΕ και συστημάτων αποθήκευσης 

ενέργειας σε διάφορα στάδια ανάπτυξης, περισσότερο από 2,3 GW.

Τα πλάνα της εταιρείας περιλαμβάνουν τη διεύρυνση του χαρτοφυλακίου έργων ΑΠΕ 

διεθνώς την ανάπτυξη συστημάτων αποθήκευσης και την εστιασμένη ενασχόληση με 

υπεράκτια αιολικά.

Με υπευθυνότητα και συνέπεια, η ΜΟRE αναπτύσσεται ταχύτατα, υλοποιώντας, 

στρατηγικές επενδύσεις και συνεργασίες θέτοντας την παραγωγή καθαρής ενέργειας στο 

επίκεντρο της επιχειρηματικής δραστηριότητάς της.

Με υπευθυνότητα, σταθερά βήματα και συνέπεια, η MORE αναπτύσσεται ταχύτατα, 

υλοποιώντας, μέσα από στρατηγικές επενδύσεις και συνεργασίες, έργα μεγάλης αξίας 

και κομβικής σημασίας σε νέα, καινοτόμα πεδία του ενεργειακού κλάδου.

Με εχέγγυα την οικονομική ευρωστία της και την αξιοπιστία που εμπνέει ο Όμιλος Motor 

Oil, η MORE προχωρά και επενδύει, για ένα βιώσιμο μέλλον για όλους. 

MORE (Motor Oil Renewable Energy)



ΟΡΦΕΥΣ ΒΕΪΝΟΓΛΟΥ 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ AE



ΟΡΦΕΥΣ ΒΕΪΝΟΓΛΟΥ ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ AE

. Η ΟΡΦΕΥΣ ΒΕΪΝΟΓΛΟΥ Α.Ε. ιδρύθηκε το 1923 και στη διαδρομή των 100 

χρόνων  έχει αναδειχθεί στον αδιαμφισβήτητο ηγέτη στις μεταφορές, τη 

διαμετακόμιση και τα Logistics στην Ελλάδα, με κυρίαρχη παρουσία στην περιοχή 

της ΒΑ Ευρώπης. 

Διατηρώντας τις καλύτερες στην κατηγορία της υποδομές και  με μια ομάδα υψηλά 

ειδικευμένων και έμπειρων στελεχών, δημιουργεί προσαρμοσμένες λύσεις 

εφοδιαστικής αλυσίδας που προσθέτουν αξία και βοηθούν τους πελάτες της να 

ξεχωρίζουν .

Χρησιμοποιώντας το παγκόσμιο δίκτυο συνεργατών της στην Ευρώπη και σε όλο 

τον κόσμο, παρέχει εξαιρετικές υπηρεσίες και υποστηρίζει όλα τα επιχειρηματικά 

μοντέλα και τις βιομηχανίες.

Με αποτύπωμα σε επτά χώρες, 220.000 τ.μ. αποθηκευτικών εγκαταστάσεων, 

κύκλο εργασιών άνω των 140 εκατομμυρίων ευρώ και προγραμματισμένες 

επενδύσεις νέων εγκαταστάσεων Logistics μέσα στα επόμενα χρόνια, 

δημιουργούμε μια ακόμη ισχυρότερη παρουσία στην περιοχή.

Εκτός από την τεχνογνωσία της στην εφοδιαστική αλυσίδα με κορυφαίες 

υπηρεσίες Logistics, Freight Forwarding, Special Cargo Services & Last Mile,  η 

ΟΡΦΕΥΣ ΒΕΪΝΟΓΛΟΥ A.E. διαθέτει μεγάλη εμπειρία και σε ειδικές υπηρεσίες 

μεταφορών όπως τοπικές και διεθνείς μετακομίσεις σπιτιών, στην παροχή 

υπηρεσιών Relocation,  στη μεταφορά εξοπλισμού γραφείων και εκθεσιακών 

αντικειμένων  και τέλος  αποτελεί την  καλύτερη επιλογή όσον αφορά τη μεταφορά 

και αποθήκευση έργων τέχνης.



ORFIUM



ORFIUM

. Η Orfium είναι παγκόσμιος τεχνολογικός ηγέτης που παρέχει λύσεις 

λογισμικού, δεδομένων και αδειοδότησης στη βιομηχανία της μουσικής 

και της ψυχαγωγίας. 

Η αποστολή της εταιρείας είναι να μεγιστοποιήσει τα έσοδα της 

βιομηχανίας ψυχαγωγίας για όλους τους ενδιαφερόμενους, 

παρέχοντας ασυναγώνιστες λύσεις στα πιο περίπλοκα προβλήματα 

της βιομηχανίας σχετικά με τη μουσική, το περιεχόμενο και τη 

διαχείριση δικαιωμάτων. 

Οι πελάτες της Orfium περιλαμβάνουν κορυφαίες δισκογραφικές 

εταιρείες, εκδότες μουσικής, εταιρείες παραγωγής μουσικής, 

κινηματογραφικές εταιρείες και DSPs. Η ομάδα της Orfium, που αριθμεί 

πάνω από 600 εργαζομένους, διατηρεί γραφεία στο Λος Άντζελες, το 

Λονδίνο και το Τόκιο ενώ το R&D τμήμα της εταιρείας βρίσκεται στην 

Αθήνα όπου και απασχολεί πάνω από 220 άτομα.



ΥΓΕΙΑ



ΥΓΕΙΑ «53 χρόνια κοντά στον άνθρωπο»

Το ΥΓΕΙΑ είναι το πρώτο μεγάλο Ιδιωτικό Νοσηλευτικό Ίδρυμα που 

λειτούργησε στην Ελλάδα το 1975 και μία από τις μεγαλύτερες ιδιωτικές 

Νοσοκομειακές Μονάδες της χώρας μας. Σήμερα, έχοντας κλείσει 

παραπάνω από μισό αιώνα συνεχίζει να πρωτοπορεί, θέτοντας όλο και 

πιο ψηλά τον πήχη της ιδιωτικής περίθαλψης στην Ελλάδα. 

Στη μακρόχρονη πορεία του, το ΥΓΕΙΑ έχει να επιδείξει ένα ευρύ φάσμα 

βραβεύσεων και διακρίσεων, τόσο για τις υπηρεσίες που παρέχει όσο 

και για τις σχέσεις συνεργασίας που προάγει μεταξύ των διαφορετικών 

ομάδων, των εργαζομένων, των ασθενών, της κοινωνίας. Είναι το 

πρώτο νοσοκομείο στην Ελλάδα που έλαβε τη Χρυσή Σφραγίδα 

Έγκρισης από τον αμερικανικό οργανισμό Joint Commission 

International (JCI), το πιο αναγνωρισμένο και αυστηρό πρότυπο 

ποιότητας υπηρεσιών υγείας και ασφάλειας ασθενών διεθνώς, την 

οποία και διατηρεί από το 2010.

Με διαχρονικές αρχές την αξιοπιστία, την πρωτοπορία, τη δέσμευσή στις 

αρχές της εταιρικής διακυβέρνησης και τον σεβασμό στον άνθρωπο και 

τη ζωή, το ΥΓΕΙΑ επενδύει σε ένα καλύτερο μέλλον, υιοθετώντας 

βέλτιστες πρακτικές και παρέχοντας κορυφαίες υπηρεσίες υγείας.

ΥΓΕΙΑ
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